

Валерий Радаев: «Выполнена главная задача: обеспечить легитимность и прозрачность выборов»

Валерий Радаев провел пресс-конференцию, посвященную итогам прошедших выборов на пост Губернатора области и депутатов Саратовской областной Думы. Брифинг прошел в региональном отделении партии «Единая Россия», в нем также приняли участие депутат Госдумы РФ Николай Панков и секретарь регионального отделения партии Валентина Гречушкина.

Глава региона подчеркнул: «Выполнена главная задача: обеспечить легитимность и прозрачность выборов. Вся предвыборная кампания прошла в конкурентной борьбе. Результаты объективно говорят сами за себя».

«Итоги выборов – свидетельство того, что люди связывают с нами надежды на изменение жизни к лучшему. Партия приложила максимальные усилия, так как партийные проекты направлены, прежде всего, на запросы наших жителей. Впереди много работы, которую мы будем делать вместе с саратовцами», – отметил глава региона.

Руководитель области выразил слова благодарности Президенту РФ Владимиру Путину за оказанное доверие, а также за внимание и поддержку региона. «Это ко многому обязывает», – сказал он.

«Люди доверяют нам. Огромное спасибо за поддержку. Вся наша работа основывается на взаимном доверии, перед этими выборами мы впервые открыто и публично обсуждали стратегию наших действий. Все они нацелены на развитие Саратовской области», – подчеркнул глава региона.

Врио Губернатора Валерий Радаев в режиме прямого включения с ситуационным центром

партии «Единая Россия» пообщался с премьер-министром РФ, председателем партии Дмитрием Медведевым. Темой для обсуждения стали итоги выборов, прошедших в единый день голосования 10 сентября.

Дмитрий Медведев отметил, что выборы прошли во всех регионах России на высоком уровне: «Эти выборы не были совмещены с федеральной кампанией, но это не сказалось на их качестве. Избиратели показали достаточно высокую активность. Партия «Единая Россия» приняла в них активное участие – были выдвинуты около 37 тысяч кандидатов. При этом можно отметить высокий уровень отдачи от кандидатов, это определило успех».

Валерий Радаев доложил о ходе голосования, прошедшем в Саратовской области: «В регионе в ходе этих выборов формировались главные органы областной власти. Они были высокономпетентными: 8 человек на депутатское место, 4 кандидата на должность Губернатора. Явка превысила 51%. Мы поставили задачу, чтобы выборы прошли максимально открыто и прозрачно, и поэтому попросили для региона дополнительные КОИБы».

Глава региона поблагодарил Дмитрия Медведева за проекты партии «Единая Россия», которые отвечают запросам жителей региона, в числе которых – благоустройство дворов, парков, спортивных объектов, сельских домов культуры.

Премьер-министр РФ поблагодарил всех саратовских избирателей, которые приняли участие в едином дне голосования: «Саратовские избиратели продемонстрировали высокую активность, что достой-



но уважения. Это – результат активной работы на территории региона. Поэтому, несмотря на хорошую погоду, саратовцы пришли на участки, выборы прошли благополучно.

Вы упомянули про партийные проекты, я с вами согласен, что они затрагивают жизнь каждого гражданина страны. Это образование, здравоохранение, окружающая среда. Считаю, что наша партия «попала» в повестку дня, и это добавило ей популярности. Наша экономика демонстрирует благоприятные тренды и это, конечно, найдет отражение при формировании федерального и региональных бюджетов.

Руководитель избиркома Саратовской области Павел Точилкин озвучил предварительные итоги выборов, проходивших в регионе 10 сентября.

Согласно информации, участие в голосовании приняли 54,8% от общего числа избирателей области. Обработано 100% протоколов.

Как отметил Павел Точилкин, выборы Губернатора в регионе признаны состоявшими-

ся. За Валерия Радаева, согласно предварительным данным, проголосовали 74,62% избирателей. Ольга Алимова набрала 16,28% голосов, Станислав Денисенко – 5,38%, Лидия Паринова – 2,49%.

Выборы депутатов Саратовской облдумы также признаны состоявшимися. Голоса избирателей распределились следующим образом: региональное отделение «Единая Россия» – 66,84%, реготделение «КПРФ» – 14,68%, отделение ЛДПР – 8,06%, региональное отделение «Справедливая Россия» – 5,75%, «Коммунисты России» – 2,26%, «Яблоко» – 1,22%.

Также были озвучены результаты по 22 одномандатным избирательным округам.

Как отметил в ходе пресс-конференции Павел Точилкин, ход выборов контролировали свыше 6,7 тыс. наблюдателей от всех политических партий и кандидатов, 3 тыс. 465 членов комиссий с правом избирательного голоса, журналисты.

Пресс-служба
Губернатора области.

Уважаемые саратовцы!

На территории региона выборы прошли открыто, честно, легитимно.

Впервые за 17 лет состоялись прямые выборы Губернатора. От всего сердца хочу поблагодарить вас за доверие. Я приложу все силы, чтобы его оправдать. Ваша поддержка для меня очень многое значит.

Огромное спасибо Президенту страны Владимиру Владимировичу Путину за внимание и помощь, которые постоянно оказываются региону.

Примите слова искренней благодарности – ветераны, молодежь, все земляки, кто поверил в меня. Вы оценили результаты проделанной работы, проекты, отвечающие запросам людей, планы, которые мы вместе наметили на будущее. Все они нацелены на то, чтобы сделать наш регион процветающим.

Впереди у нас много работы. Объединим усилия и единой командой с поставленной задачей мы справимся. Вместе и только вперед!

В. РАДАЕВ, врио Губернатора области.



С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Григория Афанасьевича КОЛЕСНИКОВА** из р.п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.

М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

21 сентября 2017 года уполномоченный по правам человека в Саратовской области Т.В. Журик посетит Федоровский муниципальный район.

В ходе посещения уполномоченным по правам человека в Саратовской области будет проведен личный прием граждан по вопросам, отнесенным к его компетенции. В центральной библиотеке р.п. Мокроус (ул. Центральная, 53) будет организован прием граждан. Время приема с 10.00 до 11.00.

После приема граждан, в 11.00, в центральной библиотеке Федоровского района состоится занятие школы правовых знаний в формате «вопрос-ответ». Уполномоченный по правам человека ответит на вопросы участников школы правовых знаний.

Записаться на прием можно по телефону аппарата уполномоченного по правам человека в Саратовской области **8 (8452) 26-32-26**.

фермер» и получить средства на развитие производства, – обратила внимание Н.Н. Кудашова, – хорошо работает и программа «Семейная ферма», в рамках которой можно получить большую сумму на развитие животноводства.

Начинающих предпринимателей интересовал вопрос о приобретении техники по лизингу. Однако льготный лизинг компаний-производителей доступен не всем. По словам представителей банка, очень выгодно оформить кредит на приобретение сельскохозяйственной техники, когда первоначальный взнос при покупке трактора или комбайна составляет 15%, на оставшуюся сумму лучше взять пятипроцентный кредит, при этом приобретаемая техника будет в залоге у банка.

Представители Россельхозбанка взяли на контроль вопрос о кредитовании ООО «Романовское», которому в начале года было отказано в получении кредита на оборотные средства.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

РАЗВИТИЕ РАЙОНА

Агариев поддержит Россельхозбанк

8 сентября в администрации района состоялось рабочее совещание сельхозтоваропроизводителей и глав муниципальных образований Федоровского района с советником директора Саратовского филиала Россельхозбанка Н.Н. Кудашовой и представителями банковской структуры. Вел совещание первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов.

Главной темой обсуждения стала информация о том, что Россельхозбанк получил одобрение Минсельхоза России на включение очередных заявок в реестр потенциальных заемщиков по программе льготного кредитования АПК. Благодаря оперативному согласованию минсельхозом России всех заявок клиентов банка, получена возможность направить аграриям льготные кредиты на инвестиционные цели по ставке не выше 5% годовых.

Таким образом, аграрии смогут приобрести новую технику и оборудование, расширить производственные площади и приступить к реализации инвестиционных проектов. В настоящий момент банк выступает ключевой финансовой организацией в рамках реализации нового механизма льготного кредитования, обеспечивая основной объем выдач. Важно отметить, что АО «Rossельхозбанк» является основой национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 100% голосующих акций Банка принадлежат Российской Федерации.

Участникам совещания были предложены варианты и условия кредитования для проведения весенне-полевых работ 2018 года. Отвечая на многочисленные вопросы аграриев, Н.Н. Кудашова рассказала о преимуществах различных кредитных продуктов. – 30 млн рублей – это лимит Россельхозбанка в Саратове. В оформлении кредита свыше этой суммы помогут наши специалисты. При этом лимит устанавливает головной офис в Москве, – подчеркнула Н.Н. Кудашова. – Что касается пятипроцентного кредита, в начале января его получили те, кто начал формировать пакет документов еще в октябре прошлого года. Те, кто не захотел ждать, взяли кредит под коммерческую ставку. Поэтому на 2018 год формировать заявку надо начинать уже сейчас, с октября. Все кредиты, которые вы взя-

ли в других банках в 2015-2016 годах на инвестиционную деятельность и ставка по которым превышает 11%, мы готовы рефинансировать. Они субсидируются за счет федерального и областного бюджетов. Разумеется, если нет просроченных платежей. – Сейчас, когда в регионе собран рекордный урожай,

наши сельхозтоваропроизводители должны быть заинтересованы в развитии животноводства, – отметила Надежда Николаевна. – Это и сбыт зерна, и создание рабочих мест на селе. А мы всегда рады вам помочь. – Тем, кто только открыл предприятие, обязательно стоит принять участие в областной программе «Начинающий



ИСТОРИЯ РАЙОНА - ИСТОРИЯ СТРАНЫ

8 декабря 1983 года был открыт районный Дом культуры.

«Отличный подарок получили жители рабочего поселка Мокроус Федоровского района Саратовской области. Здесь гостепримно распахнули двери районного Дома культуры с двумя залами на 450 и 200 мест. И для кружковой работы созданы все условия: в 13 комнатах занимаются народный хор, фольклорный ансамбль, агитбригада, духовой и эстрадный оркестры и многие другие коллективы художественной самодеятельности, клубы по интересам». Из газеты «Советская культура» за 10 декабря 1983 года.

За это время РДК накопил богатую историю, самобытные традиции. Его работникам, бывшим и настоящим, есть что показать и есть чем

тливый, творческий, энергичный человек. Все свои трудовые годы она посвятила любимой работе. Здесь же на сцене подрастали ее дети, вместе с мамой пели, читали стихи, очень часто их выступления были гвоздем программы. Помогал и муж, он пел в хоре, солировал в концертах.

Имя Риммы Ивановны значится среди имен, стоящих у истоков создания хора, который стал первой ласточкой песенного творчества в районном Доме культуры.

Народный хор РДК занимал одно из ведущих мест в области по пропаганде музыкальных знаний в концертной деятельности, за что Федоровский районный хор был награжден Переходящим знаменем областного хорового общества.

Народный хор районного Дома культуры «Ветеран», как и «Раздолье», конечно, не состоялись бы без участия бывшего начальника управления культуры и кино О.В. Никитиной. Ее активность, способ-

ности песни «Раздолье». Руководила коллективом О.В. Никитина. «Раздолье» неоднократно становился участником и победителем областных конкурсов. Дважды ансамбль принимал участие в песенном фестивале «Родники Поволжья», проходившем в городе Чебоксары. И сегодня ансамбль народной песни «Раздолье» активно участвует в районных и областных мероприятиях. Не один раз коллектив принимал участие в презентации Федоровского района на Соколовой горе города Саратова.

Народный хор районного Дома культуры «Ветеран», как и «Раздолье», конечно, не состоялись бы без участия бывшего начальника управления культуры и кино О.В. Никитиной. Ее активность, способ-



гордиться. В 2017 году впервые за долгие годы в районном Доме культуры в рамках проекта партии “Единая Россия” “Местный Дом культуры” проводится большой ремонт. Так что юбилей культработники встретят в обновленном красивом здании.

Первым директором районного Дома культуры был Н.А. Никитин, который проработал в этой должности 5 лет. Вскоре на должность директора назначали Римму Ивановну Мартынову. Это талан-

Идея создания хора возникла у бывшего секретаря райкома партии А.П. Паслько и В.В. Кураевой, в то время возглавлявшей отдел культуры, Г.Н. Кужелевой, бывшего директора музыкальной школы и первого руководителя районного хора. Благодаря Галине Николаевне в 1979 году хору было присвоено звание «народный». В 2018 году хор отметит свой сорокалетний юбилей.

С 1992 года при РДК берет свое начало ансамбль народ-

ность повести за собой людей, любовь к песне, пропаганда песенного творчества сыграли определенную роль в становлении певческих коллективов.

Продолжателем добрых дел и традиций в РДК стала Ольга Николаевна Кутузова. Почти 35 лет она посвятила районному Дому культуры. Начинала с должности кассира, методиста, была заведующей авто клуба, художественным руководителем, а затем директором РДК. 10 лет явля-

ется руководителем «Централизованной клубной системы Федоровского района». Ольга Николаевна - настоящая хранительница культурных традиций в районе, требовательный и терпеливый руководитель, грамотный специалист. Она и ведущая, и талантливый режиссер мероприятий, прямой и откровенный критик на выступлениях самодеятельных артистов. Под ее руководством сохранены и продолжают свою деятельность клубные учреждения, 4 певческих коллектива художественной самодеятельности, которые имеют звание «народный».

Творческие коллективы принимают участие в различных областных смотрах, конкурсах и фестивалях. Они - одни из самых активных участников художественной

самодеятельности. Без них не проходит ни одно мероприятие или праздник в районе. И, конечно, главным организатором и вдохновителем всех мероприятий является О.Н. Кутузова. На недавно состоявшемся фестивале «Мы – за здоровый образ жизни в здоровой окружающей среде», проходившем в рамках празднования 95-летия района, работниками культуры было подготовлено представление муниципальных образований. Ярко, интересно и познавательно внимание участников праздника были представлены культурные традиции, обычаи, игры, песни и танцы, декоративно-прикладное творчество народов, живущих на территории сел. У каждой палатки гостей фестиваля встречали хлебом-солью, угостили блюдами русской, украинской, белорусской, казахской, чеченской кухни. И все это многообразие было при-

ков имеет свою изюминку. Красоту, изящность, пластику, профессионализм на сцене РДК показывают танцевальные коллективы под руководством Т.В. Авдеевой, которые не раз становились дипломантами и лауреатами областных смотров-конкурсов.

На базе РДК на высоком уровне проходят зональные мероприятия «Звездный дождь», «Золотой микрофон», «Что посеешь, то и пожнешь» и другие, а также ежегодные районные мероприятия и фестивали «Свет рождественской звезды», «В дружбе наций – единство народа», «Разноцветная ярмарка» и школьная тусовка, фестиваль ветеранских объединений «Ты припомни, Россия».

О работе РДК можно говорить еще много. Но сегодня ясно одно – культура в районе на достойном уровне.

За свои 35 лет РДК открыл



Открытие Дома культуры (фото из архива)

готовлено руками самих культработников. К подготовке всех мероприятий работники культуры подходят творчески, с энтузиазмом, креативно, а потому, каждый из праздни-

дорог многим талантливым людям, в его стенах совершенствовали мастерство самодеятельные артисты, радуя своими выступлениями зрителей.

А. КОСТОМЯСОВ.



ЖАТВА - 2017

На полях Федоровского района собрано 168 тыс. тонн зерновых

В Российской Федерации Саратовская область на 4 места по валовому сбору зерна.

Более 300 тыс. тонн зерна собрали хлеборобы Балашовского (332 тыс. тонн) и Ершовского (332 тыс. тонн) районов.

В 6-ти районах намолочено более 200 тыс. тонн зерновых: Пугачевский (валовой сбор составил 262 тыс. тонн); Калининский (241 тыс. тонн); Екатериновский (226 тыс. тонн); Краснокутский (227 тыс. тонн); Перелюбский (223 тыс. тонн); Самойловский (202 тыс. тонн).

В 19-ти районах намолочено более 100 тыс. тонн: Ртищевский (184 тыс. тонн); Дергачевский (182 тыс. тонн); Балаковский (180 тыс. тонн); Аркадакский (169 тыс. тонн); Федоровский (168 тыс. тонн); Энгельсский (162 тыс. тонн); Краснопартизанский (160 тыс. тонн); Аткарский (156 тыс. тонн); Советский (142 тыс. тонн); Петровский (137 тыс. тонн); Ивантеевский (131 тыс. тонн); Духовницкий (128 тыс. тонн); Новоузенский (126 тыс. тонн); Питерский (120 тыс. тонн); Романовский (113 тыс. тонн); Татищевский (113 тыс. тонн); Базарно-Карабулакский (104 тыс. тонн); Турковский (101 тыс. тонн); Ново-

бурасский (101 тыс. тонн).

Валовой сбор зерновых культур на полях Федоровского района на 13 сентября составил 168,4 тыс. тонн при средней урожайности 27,9 ц/га. На отчетную дату обмоло-

ность – 10,8 ц/га.

Перед хлеборобами района стоит задача убрать 1,5 тыс. га сорго, 26,4 тыс. га подсолнечника и 2,8 тыс. га сафлора.

Во всех категориях хо-



ченко 94% зерновых. Валовой сбор озимой пшеницы – 131,5 тыс. тонн, или 170% от плана, урожайность – 37 ц/га. Ячменя собрано 18,2 тыс. тонн, или 143% при урожайности 17,1 ц/га.

Хлеборобы района завершили жатву озимых культур и ячменя, продолжается обмолот нута, проса. Нут обмолочен на 10,2 тыс. га, или 87%, урожайность 10,6 ц/га, просо обмолочено на 0,74 тыс. га, или 63%, урожай-

ность – 10,8 ц/га. Перед хлеборобами района стоит задача убрать 1,5 тыс. га сорго, 26,4 тыс. га подсолнечника и 2,8 тыс. га сафлора.

Во всех категориях хозяйств проведена заготовка кормов. Сена заготовлено 9,5 тыс. тонн, или 142%, соломы – 13 тыс. тонн, или 120%, зернофураж – 10,5 тыс. тонн, или 138%. Владельцы личных подсобных хозяйств продолжают приобретать зернофураж, ведется подвоз соломы владельцам земельных паев согласно договорам.

В хозяйствах всех форм собственности продолжается засыпка семян под урожай будущего года. На отчетную

дату засыпано ячменя 0,36 тыс. тонн, или 19%, нута – 0,7 тыс. тонн, или 35%.

Параллельно земледельцы района ведут пахоту зяби и паров. На 14 сентября пары вспаханы на 41,2 тыс. га, или 100% парового клина, зябь – на 23%, или 18 тыс. га.

Озимые культуры посеяны на 28,7 тыс. га, или 70% к плану, в том числе озимая пшеница – 26,4 тыс. га, рожь – 1,2 тыс. га, рyeцк – 1,1 тыс. га. Важно отметить, что в текущем году сев озимых культур проходит в напряженных организационно-технологических условиях. Поздние сроки начала уборочных работ, рекордная урожайность, затоваривание зерном и совпадение по времени наиболее благоприятного периода проведения сева с активной фазой уборки зерновых культур ставят перед аграриями новые задачи. В этой ситуации сельхозтоваропроизводителям приходится особенно четко организовывать расстановку кадров и техники при одновременном проведении двух видов важнейших сельскохозяйственных работ.

С. КУЗЬМИЧЕВА.
По информации отдела
сельского хозяйства
 администрации района.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

№161 Р
от 13 сентября 2017 года
р.п. Мокроус
Об исключении имущества и дополнении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)

В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», руководствуясь пунктом 7 Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Федоровского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного решением Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области от 31 марта 2017 года № 83, Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области:

1. Исключить из Перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Федоровского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного распоряжением администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 12 сентября 2016 года № 181-р – недвижимое имущество:

- вид: нежилое здание;
- наименование: сельский дом культуры;
- реестровый номер: 154;
- адрес объекта: Саратовская область, Федоровский район, с. Плес, ул. Победы, д. 18;
- кадастровый номер: 64:36:130302:102;
- площадь 219,7 кв.м;
- балансовая стоимость: 1504055 рублей 59 копеек.

2. Дополнить Перечень муниципального имущества, находящегося в собственности Федоровского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденный распоряжением администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 12 сентября 2016 года № 181-р движимым имуществом:

- тип: транспортное средство;
- наименование: автобус для маршрутных перевозок;
- марка, модель: ГАЗ-322132;
- идентификационный номер (VIN): XTH32213230324524;
- государственный регистрационный знак: В429TK64;
- год выпуска: 2003.

3. Настоящее распоряжение подлежит обязательному опубликованию в средствах массовой информации в течение 10 рабочих дней со дня подписания и размещению в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в течение 3 рабочих дней со дня утверждения.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.

ОГИБДД РАЗЪЯСНЯЕТ

Выпил - лишился прав

Одной из мер наказания за правонарушения в области дорожного движения является лишение права управления транспортными средствами. Такая санкция, как основной вид наказания, предусмотрена за совершение грубых административных правонарушений, связанных с управлением транспортом лицами, находящимися в состоянии опьянения. К ним относятся: статья 12.8 КоАП РФ, включающая непосредственно управление транспортом в нетрезвом виде, езда пьяным без прав и передачу управления транспортным средством лицу в состоянии опьянения; статья 12.26 КоАП РФ включает в себя отказ от прохождения медицинского освидетельствования.

Состав ч. 3 ст. 12.27 КоАП РФ возникает, когда водитель, причастный к дорожно-транспортному происшествию, употребляет после ДТП спиртные напитки до проведения освидетельствования сотрудником полиции или освобождения от такого освидетельствования.

Процесс оформления инспектором ГИБДД грубого нарушения, связанного с употреблением алкоголя, может включать в себя:

- отстранение от управления транспортным средством;
- проведение освидетельствования на месте инспектором с помощью технического средства;
- проведение медицинского освидетельствования в специализированном учреждении.

Если состояние опьянения подтверждено и составлен административный протокол, материалы дела в 3-дневный срок направляются в мировой суд, где судья после

изучения документов единолично принимает решение.

При вынесении постановления в его постановочной части указывается срок лишения от 18 до 24 месяцев, а также штраф в размере 30000 рублей.

Если постановление не обжаловано в 10-дневный срок, оно вступает в законную силу. Как и куда необходимо сдать свое водительское удостоверение? Водительское удостоверение в 3-дневный срок с момента вступления постановления о лишении в законную силу, сдается в орган Госавтоинспекции, сотрудники которого составили административный протокол.

Если это невозможно, то права сдаются в ГИБДД по месту жительства водителя, при этом целесообразно иметь при себе копию судебного постановления, в котором сотрудник, принимающий водительское удостоверение, обязан проставить отметку за его получение. Чтобы не ехать за получением прав после лишения в другой город, достаточно за 30 дней до окончания срока написать ходатайство на имя начальника отдела ГИБДД, исполняющего решение суда, о пересыпке удостоверения в ГИБДД по месту жительства. Пишется оно в произвольной форме, например: «Прошу Вас направить мое водительское удостоверение в ГИБДД Ленинского района города Воронеж, для получения по месту жительства по окончанию срока лишения».

Начало течения лишения специального права. Началом течения срока лишения специального права считается дата вступления судебного решения в законную силу, и водитель в течение 3

рабочих дней должен сдать свое водительское удостоверение в органы Госавтоинспекции. Управлять после этого транспортом категорически запрещено.

Важно знать, что водитель лишается права управлять всеми видами транспорта, будь то мотоцикл, автомобиль или самоходный механизм. Нетерпеливые водители, пренебрегающие этим требованием, могут понести наказание и быть подвергнуты административному аресту сроком от 10 до 15 суток. Уклонение от сдачи водительского удостоверения

У недобросовестных водителей, которые склоняются от сдачи удостоверения, срок лишения приостанавливается, наказание не исполняется. Возобновляется срок только с момента его сдачи или изъятия сотрудником полиции. В случае, если водительское удостоверение утеряно, то необходимо обратиться в ГИБДД с заявлением, в котором в произвольной форме изложить обстоятельства утраты. Только с момента обращения в Госавтоинспекцию течение срока возобновится. Бывают случаи, когда водитель, не желая сдавать удостоверение, сообщает о его утрате. Однако продолжает водить автомобиль в надежде на то, что его не остановят сотрудники ГИБДД, а если остановят, то не проверят по базам данных. Нужно знать, что если водительское удостоверение обнаружит инспектор при проверке документов, заявление водителя о его утрате аннулируется, и срок лишения пойдет с момента изъятия.

**ОГИБДД МО МВД России
«Советский»
Саратовской области.**

ЖКХ

О гарантиях сохранности денежных средств, собранных на капитальный ремонт



На сегодняшний день 51% многоквартирных домов, находящихся на территории Российской Федерации, нуждаются в капитальном ремонте. По данным Минстроя России, в жилищном фонде, требующем капитального ремонта, проживает 45 миллионов человек - более трети населения страны.

Возникла необходимость в систематическом капитальном ремонте многоквартирных домов. С этой целью разработан новый механизм выполнения капитального ремонта, основанный на его финансировании за счет средств собственников помещений в многоквартирных домах.

Собственников жилья часто интересует вопрос сохранности денежных средств, собранных на капитальный ремонт многоквартирного дома: счет регионального оператора и специальный счет, открытый в отношении одного многоквар-

тирного дома.

В первом случае средства, внесенные собственниками на капитальный ремонт, поступают на единый счет регионального оператора, так называемый «общий котел». В Саратовской области такой счет открыт в филиале Банка ВТБ. Данная кредитная организация была выбрана в ходе открытого конкурса и занимает второе место в рейтинге надежности Центрального Банка России. Основным акционером Банка является Российская Федерация, которой в лице Росимущества и Министерства финансов принадлежит 60,9 % голосующих акций (45,01% от уставного капитала Банка).

Ежемесячно на остаток средств, хранящихся на счете, банк начисляет проценты, тем самым обеспечивается защита от инфляции, минимизируется риск обесценивания уже собранных средств.

Все накопленные собственниками средства направляются только на финансирование капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Их нельзя потратить на другие нужды, например, на содержание Фонда капитального ремонта (хозяйственные нужды, заработную плату сотрудникам, аренду помещения).

За неисполнение или неизвестное исполнение решения о капитальном ремонте независимо от выбранного способа формирования фонда капитального ремонта.

**Администрация
Мокроусского
муниципального
образования.**

формируемых на специальном счете, то они также могут быть направлены только на проведение капитального ремонта.

При выборе кредитной организации в целях открытия специального счета в банке владелец счета (региональный оператор, товарищество собственников жилья, управляющая организация, жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив) может руководствоваться рейтингом надежности банков, составленным Центробанком России.

Основное условие, которое должно соблюдаться при выборе кредитной организации, касается величины собственных средств банка, она должна составлять не менее 20 миллиардов рублей.

Согласно действующему законодательству, в случае признания владельца специального счета банкротом, взносы на капитальный ремонт не участвуют в конкурсной массе. То есть на денежные средства, накопленные собственниками, не будут обращены взыскания по неисполненным обязательствам владельца специального счета.

Таким образом, государством предоставлены гарантии сохранности накопленных взносов на капитальный ремонт независимо от выбранного способа формирования фонда капитального ремонта.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Преемственность в спорте - залог успеха

Финал соревнований «Кожаный мяч»

С 11 по 21 августа в г. Краснодар прошли финальные Всероссийские соревнова-

ния по футболу «Кожаный мяч», в которых наряду с лучшими командами России - победителями областных соревнований - участвовала легендарная команда «Штурм» из р.п. Мокроус (тренер А.Н. Чернобук).

В третьем завершающем групповом матче встреча с командой г. Псков прошла с преимуществом нашей ко-

манды. Штурмовцы одержали победу со счетом 1:0, мяч на счету Ильи Чернобука.

В четвертом завершающем групповом матче встреча с командой г. Псков прошла с преимуществом нашей ко-

манды. Штурмовцы одержали победу со счетом 2:0. При этом дважды после ударов наших нападающих мяч попадал в перекладину ворот юных футболистов г. Липецк.

Соревнования прошли на самом высоком организационном уровне. Команда «Штурм» проживала в четырехзвездочной гостинице «Валенсия». Для ребят были организованы калорийное и раз-

ные, которые с первых минут матча полностью захватили инициативу. Отличные возможности открыть счет в матче после точных и выверенных передач Ильи Чернобука имели Даниил Калашник и Артем Будко. Но после ударов наших ребят мяч проходил рядом со штангой. И все же на последней минуте первого тайма красивым дальним ударом Даниил Калашник забивает гол - 1:0. Во втором тайме преимущество перехватили гости. Однако, наши мальчики отстояли минимальный счет в матче - 1:0 - очередная победа нашей команды.

После четырнадцати встреч, проведенных в первенстве области по футболу, команда «Штурм» набрала 28 очков (8 побед, 4 ничьи и 2 поражения) и занимает первое место. До окончания первенства области по футболу сезона 2017 года команде «Штурм» осталось провести четыре матча - две домашние встречи с командами

полуфинальных матчей. В первом матче команда «Арсенал» одержала победу над командой ветеранов г. Ершов со счетом 3:2 и вышла в финал соревнований. Во втором полуфинале наша команда «Союз» в основное время сыграла вничью с командой «Локомотив» (г. Саратов) - 1:1, мяч на счету Вадима Николенко, и в серии послематчевых пенальти вырвала победу со счетом 6:5.

В матче за третье место футболисты г. Ершов одержали победу над командой г. Саратов со счетом 3:2.

В главной встрече дня ветераны «Союза» сыграли с футболистами п. Степное. В самом начале встречи усилиями Кирилла Кирьякова наша команда вышла вперед, 1:0. Под занавес первого тайма степновским футболистам удалось сравнять счет в матче - 1:1. Во втором тайме наша команда имела преимущество, но, к сожалению, не смогла забить второй мяч в ворота соперников. На последней минуте



ния по футболу «Кожаный мяч», в которых наряду с лучшими командами России - победителями областных соревнований - участвовала легендарная команда «Штурм» из р.п. Мокроус (тренер А.Н. Чернобук).

Перед началом соревнований 72 команды были разбиты на 16 групп. Команда «Штурм» Федоровского района при жеребьевке попала в группу «Н» вместе с командами «Стрела» (г. Псков), «Звезда» (г. Ростов-на-Дону) и командой хозяев соревнований «Стандарт» (г. Краснодар). Перед началом соревнований 72 команды были разбиты на 16 групп. Команда «Штурм» Федоровского района при жеребьевке попала в группу «Н» вместе с командами «Стрела» (г. Псков), «Звезда» (г. Ростов-на-Дону) и командой хозяев соревнований «Стандарт» (г. Краснодар).

По мнению специалистов, наша команда попала в группу сильнейших. В результате проведенных встреч штурмовцы в драматичном матче уступили команде г. Ростов-на-Дону со счетом 3:1. Гол на счету Даниила Калашника. Важно отметить, что первый тайм завершился со счетом 1:1.

Во второй встрече с хозяевами соревнований штур-

манды. Штурмовцы много атаковали, однажды мяч угодил в каркас ворот соперников, но предательски не хотел влетать в ворота. И как бывает в футболе: не забиваешь ты, забывают тебе. Так и произошло. Футболисты Пскова провели несколько атак и дважды забили мяч в ворота нашего вратаря Евгения Давиденко. Обидное поражение со счетом 0:2.

Одержав одну победу и проиграв два матча, наша команда «Штурм» заняла третье место в своей группе и смогла принять участие в розыгрыше определенного уровня - с 32 по 48 место.

В первом стыковом матче команда «Штурм» встретилась с командой «Стратегия» (Тюменская область). Наши мальчишки уверенно одержали победу со счетом 2:0. Мячи на счету Даниила Тукова и Артема Будко. Следующим соперником наших ребят стала команда «ДЮСШ» г. Липецк. И снова, как в предыдущих встречах при полном игровом

матче соревнований штурмовцы встретились с очень сильной и не по годам рослой командой г. Махачкала. Первый тайм наши мальчишки завершили со счетом 0:0. Во втором тайме команда г. Махачкала одержала победу со счетом 2:0.

Таким образом, команда «Штурм» одержала две победы и, потерпев четыре поражения, заняла 35 место из 72. Хочется отметить, что ни в одной из проведенных встреч наши ребята не уступили в активности и физической подготовке своим соперникам. В каждом матче штурмовцы играли только на победу, в высокий прессинг, много атаковали, наносили большое количество ударов по воротам соперников, хотя явно уступали в росте всем без исключения командам. Мальчишки выложились полностью, показали все свои лучшие качества. Но в ряде матчей просто не везло в завершении атак.

В целом наши футболисты получили огромный заряд положительной энергии и массу эмоций. Также команда приобрела дополнительный необходимый опыт, впервые участвуя в самых престижных финальных Всероссийских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч». Напомним, что юношеская команда «Штурм» уже четвертый год подряд становится победителем областного турнира юных футболистов «Кожаный мяч» и получает право защищать Саратовскую область на Всероссийских соревнованиях. Лучшим показателем игры наших ребят было третье место в г. Нижнекамск (Республика Татарстан).

Штурмовцы лидируют

29 августа на стадионе р.п. Мокроус прошел очередной матч первенства Саратовской области по футболу среди юношей. Команда «Штурм» принимала сильную команду «Сокол-2005» (г. Саратов). Начало встречи осталось за нашими мальчишками

нообразное трехразовое питание и подвоз к месту соревнований и обратно. А самый памятный момент – это конечно же, посещение футбольных матчей, проходивших на красавце стадионе «Краснодар», который со стороны напоминает древнеримский Колизей. Много впечатлений осталось от матча Премьер-лиги между командами «Краснодар» - «Амкар» (г. Пермь) – 1:1, а затем сбылась мечта многих мальчишек, которым повезло присутствовать на матче Лиги Европы между командами «Краснодар» - «Црвена Звезда» (Республика Сербия). Матч завершился со счетом 3:2.

В целом наши футболисты получили огромный заряд положительной энергии и массу эмоций. Также команда приобрела дополнительный необходимый опыт, впервые участвуя в самых престижных финальных Всероссийских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч». Напомним, что юношеская команда «Штурм» уже четвертый год подряд становится победителем областного турнира юных футболистов «Кожаный мяч» и получает право защищать Саратовскую область на Всероссийских соревнованиях. Лучшим показателем игры наших ребят было третье место в г. Нижнекамск (Республика Татарстан).

Турнир памяти М.Ф. Кривцова

В конце августа на стадионе р.п. Мокроус прошел традиционный турнир по футболу среди ветеранов памяти М.Ф. Кривцова. В турнире приняли участие команды «Локомотив» (г. Саратов), «Арсенал» (п. Степное), «Ло-

комотив» (г. Ершов) и команда «Союз» Федоровского района. Воле жребия команды были разбиты на два стыковых



торые награждены памятными подарками. В их числе футболист команды «Союз» Алексей Пищугин.

А. ЧЕРНОБУК.



торые награждены памятными подарками. В их числе футболист команды «Союз» Алексей Пищугин.

А. ЧЕРНОБУК.

КУЛЬТУР

Диалог с читателем

Книжный фонд центральной библиотеки пополнился новой литературой. Новинки рассчитаны на широкий круг читателей: детективы, любовные романы, военные приключения, фантастика, фэнтези.

Любителям фэнтези предлагаем серию книг «Орудия смерти»: «Город стекла», «Город небесного огня», «Город падших ангелов» и др. американской писательницы К. Клэр. А также книги из цикла «Лабиринты Ехо» писателя М. Фрай – «Волонтеры вечности», «Власть несбыточного», «Чужак» и другие. Еще вниманию читателей рекомендуем удивительную книгу испанского писателя К.Л. Сафон «Тень ветра», в которой есть все: увлекательный сюжет, блестящий стиль и будоражащие воображение тайны.

Многих заинтересует роман австралийского писателя Г.Д. Роберта «Шантарем». Основой для книги послужили события собственной жизни автора. Действие романа разворачивается в Индии, в Бомбее в 1980-х годах. В 2010 году роман вышел в России, общий тираж достиг миллиона экземпляров.

Почитателям детективного чтения предлагаем книги Т.В. Гармаш-Роффе – «Тайна моего отражения», «Расколотый мир». Также хотим порадовать читателей книгами по любившегося автора В. Колычева из серии «Лучшая криминальная драма»: «Адский рай», «Верная неверная», «Всем женщинам должен» и др. Следующая серия книг «Спецназ» А.А. Тамоникова – «Сумка со смертью», «Янтарная камера», «Вызываю огонь на себя», «Мятежные войны». Многих не оставит равнодушными роман о сильных людях А.Орлова «Баржа Т-36», в ос-

нову книги положены реальные события, где четверо солдат в открытом море на танкодесантной барже пятьдесят суток борются за жизнь с разбушевавшейся стихией.

Читателей интеллектуального детективного романа порадуют новые романы Д. Дезомбре «Тени старой квартиры», «Портрет мертвого натуралиста». Из новинок можно выделить книги серии «Клуб семейного досуга» Р. Риггз, а

любителей приключений и фантастики ждет серия книг Тамары Крюковой «Ловушка для героя», «Горячка», «Чародей с задней парты». Поклонников Екатерины Вильмонт найдут на книжных полках два новых детектива «В подручных у киллера» и «За дверью – тайна».

Один из самых ярких современных авторов для подростков Эдуард Веркин представляет свой роман «Герда».



также романы О. Роя «Шаль», «Письма из прошлого», «Старьевщица».

Поклонникам любовного жанра предлагаем романы следующих писателей: П. Хоккинс «Девушка в поезде», Н. Спаркс «Дневник памяти», Д. Сеттрафилд «Тринадцатая сказка», Дж. Мойес «Девушка, которую ты покинул», «Вилла «Аркадия».

Ждем вас, уважаемые читатели, в нашей библиотеке.

Н. ОШКИНА.

В детскую библиотеку поступили книги, на приобретение которых средства выделила районная администрация. Для малышей и подростков будут интересны книги Ксении Драгунской «Лекарства от послушания», и ее пьесы «Пить, петь, плакать». Эти книги учат детей фантазировать, бороться с комплексами и страхами.

Это история выбора друзей, дороги, судьбы. И историческую книгу о войне «Облачный полк». Встреча с книгами Мариной Москвиной - всегда праздник. Ее книга «Моя собака любит джаз» будет интересна детям, родителям, девушкам, бабушкам.

Иностранный литература представлена книгами Нила Геймана «История с кладбищем», Ульфа Старка «Мой друг Перси, Буффало Билл и я», Ричарда Баха «Чайна Джонатан Ливингстон», известным романом Харпера Ли «Убить пересмешника» и другими книгами.

Быстро пролетели летние каникулы, наступили школьные будни, но любители книги всегда найдут минутку зайти в детскую библиотеку и выбрать понравившуюся книгу. А библиотека всегда ждет своих читателей.

И. СМИРНОВА.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

Воспитание молодежи – главная задача государства и общества

Будущее нашего государства напрямую зависит от того, какими мы воспитаем наших детей. Для каждого ребенка очень важен период взросления и становления личности, поскольку в это ответственное время и определяется вся его последующая жизнь. А именно идет наладка поведения в социуме, многих навыков, которые потребуются молодым людям в их будущей жизни. Все эти и многие другие факторы, приобретут наибольшее значение, как раз к тому времени, когда человек станет полноправным гражданином своего государства и будет нести полную ответственность за свои действия и поступки. Воспитанию молодого поколения государство уделяет колоссальное внимание, принимая федеральные законы и нормативные правовые акты. Однако, несмотря на принимаемые меры, вопрос ответственности родителей, осознания ими важности воспитания детей остается по-прежнему актуальным, а порой и злободневным. Это становится очевидным на каждом заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В ходе очередного заседания рассмотрено несколько административных протоколов, составленных в отношении родителей, которые приобрели транспортное средство - скутер и беспечно передали его в руки своих несовершеннолетних детей. Совершенно не задумываясь о том, что тем самым подвергли опасности жизнь и здоровье ребенка. И не только его, но и многих окружающих, совершенно посторонних людей.

О том, что управление скутером допускается с 16 лет при наличии водительских прав, известно давно. Перед началом летних каникул во всех школах были проведены информационные часы на тему безопасности на дорогах. Для сведения родителей опубликованы материалы в районной газете. Да и жизненный опыт взрослых людей подсказывает, что в силу своих возрастных особенностей дети недооценивают опасность, которая может ожидать их на дороге. Именно родители и должны предостеречь своих чад от возможных не приятностей. Но, увы. Типичная ситуация: недостаточно знания правила дорожного движения и не имея практических навыков, подросток выезжает на проезжую часть. Результаты этого, к сожалению, неутешительны. В лучшем случае – санкции от административного предупреждения до штрафа 500 рублей.

Гр. Б. сделано предупреждение, с ее сыном проведена профилактическая беседа. Мальчик пояснил, что лекцию в школе прослушал, даже задавал вопросы. Тем не менее, взял у друга скутер и катался по ул. Степная р.п. Мокроус. Знала об этом мама? Видимо, нет. Но это не снимает с нее ответственность за действия ребенка. Как отметили члены комиссии, очень плохо, что в возрасте пятнадцати лет уже возникает желание нарушить закон. Более категоричны были другие родители. Профилактическую беседу они восприняли в штыки и подтвердили, что именно с их разрешения дети передвигались на скутере по оживленным улицам, не имея прав.

Налицо плохое влияние, неправильное воздействие на ребенка в плане воспитания. В итоге родители каждого правонарушителя – гр. Г., гр. С. и гр. К. из р.п. Мокроус оштрафованы на 500 рублей.

За неисполнение родительских обязанностей штраф 500 рублей выписан гр. Д. из с. Мунино. В ходе рейда было выявлено, что двое малолетних детей, один из которых 2015 г.р., были оставлены с бабушкой, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения. Условия проживания не соответствуют нормам, в доме отсутствует газовое и электроснабжение. Сама гр. Д. ранее неоднократно привлекалась к административной ответственности.

Документы на лишение родительских прав гр. С., чьи правонарушения рассматривались на комиссии в течение двух лет, сейчас переданы в суд.

В ходе заседания заслушаны сообщения специалиста ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района о результатах профилактической работы, проводимой при патронаже неблагополучных семей и семей группы риска. По итогам обсуждения решено усилить работу в отношении семьи А., проживающей в с. Романовка, но периодически находящейся в г. Энгельс. Ранее дети изымались из семьи, но благодаря бабушке и социальным службам в течение трех лет ситуация в семье поддерживалась на определенном уровне. Сейчас, учитывая обращения представителей общественности села, контроль будет ужесточен.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ОБЩЕСТВО ДЕТИМ

Добру пусть откроется сердце

Накануне Дня знаний в РДК состоялся праздник для будущих первоклашек, их родителей, братьев, сестер, бабушек и дедушек, приуроченный к закрытию летней оздоровительной площадки ЦСЗН Федоровского района.

- Чтобы подготовка к школе стала особенно радостной

и запоминающейся, мы уже сложившейся традиции пригласили на наш праздник все семьи, состоящие на обслуживании в учреждении, - отметили работники ЦСЗН.

Театрализованное представление и концерт, вручение грамот стали неотъемлемой частью мероприятия.

В ЦСЗН Федоровского района прошла социально значимая акция «Тропинка в школу». В рамках этого мероприятия министерство социального развития Саратовской области, предприниматели района, руководители учреждений передали в качестве благотворительной помощи ранцы для первоклассников, одежду для школьников, канцелярские товары: тетради, ручки, альбомы и многое другое.



Вместе со сказочными персонажами дети водили хороводы, танцевали и пели.

- Дорогие ребята! Сегодня вы – главные герои! Впереди у вас самые замечательные годы, открытия и свершения. Мы все будем радоваться вашим достижениям и успехам! – обратились к малышам ведущие праздника.

Для родителей подготовка к 1 сентября – это не только радостное волнение, но и большие хлопоты. Малообеспеченным, многодетным семьям непросто приобрести детям все необходимое для учебы в школе.

- Наша добная акция «Тропинка в школу» помогает сбрату ребенка в первый класс, - прокомментировали сотрудники ЦСЗН. - С каждым годом акция становится все



более масштабной и, что особенно важно, адресной.

Школьные ранцы от министерства социального развития области и спонсоров А.В. Аввакумова, В.А. Амельченко, А.Н. Бондаренко, А.А. Гридасова, В.Н. Дойных, В.И. Осиповой, В.Г. Попова, Г.А. Силаева, О.А. Собачко, Л.В. Федченко ребятам вручили работники центра социальной защиты Федоровского района. Будущие первоклассники не скрывали радости от полученных подарков. Многие из них

сразу начали демонстрировать их родителям и друзьям.

В рамках акции во всех муниципальных образованиях вручены портфели и письменные принадлежности первоклассникам из семей группы риска и семей, находящихся в социально опасном положении. Это одна из форм ежегодной поддержки малообеспеченных и неблагополучных семей с детьми, за что люди очень благодарны.

С. НИКОЛАЕВА.



Указом Президента РФ 2017 год объявлен Годом экологии. В связи с его проведением, органам исполнительной власти субъектов РФ рекомендовано осуществлять необходимые мероприятия в области охраны окружающей природной среды и животного мира.

На территории Федоровского района Саратовской области образован Государственный природный (охотничий) заказник федерального значения «Саратовский» с целью сохранения и восстановления ценных в хозяйственном, научном и культурном отношении видов животных, а также редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, сохранения среды их обитания. Заказник является особо охраняемой природной территорией федерального значения и образован без ограничения срока дей-

ствия. ГПЗ «Саратовский» расположен в Федоровском районе на площади 44302 гектара в границах, установленных решением Саратовского облисполкома от 29 октября 1981 г. № 531.

Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов является уголовно-наказуемой по ст. 256 УК РФ при наличии любого из следующих признаков:

- с причинением крупного ущерба;
- с применением самоходного транспортного плавающего средства или взрывчатых и химических веществ, электротока или других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов;
- в местах нереста или на миграционных путях к ним;
- на особо охраняемых природных территориях либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации.

При отсутствии указанных признаков действие - незаконная добыча водных биоресурсов - является административ-

ным правонарушением.

Незаконность добычи имеет место во всех случаях, когда при ее осуществлении лицо нарушает общие запреты на добычу в любом количестве либо не получа-

ется специального разрешения (лицензии) в случае, когда это необходимо сделать, либо нарушает условия разрешения (лицензии), устанавливающие предмет, объем, место, время и способы добычи, если получение такого разрешения является обязательным.

В 2017 году отделением

полиции МО МВД РФ «Советский» (Федоровский) по ст. 256 ч. 1 п. «г» УК РФ возбуждено два уголовных дела в отношении граждан Ч. и Б. за незаконную добычу (вылов) водных биологических



ресурсов - рыбы и раков - на особо охраняемых природных территориях р. Еруслан, входящей в границы ГПЗ «Саратовский» близ сел Красавка и Николаевка. Уголовные дела рассмотрены в суде и граждане Ч. и Б. понесли уголовное наказание в виде штрафа.

В. ТЕМНОВА.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности главе Федоровского муниципального района А.А. Гречихо и главе администрации Мокроусского МО А.А. Степанченко за оказание финансовой помощи в ремонте филиала МДОУ д/с “Ромашка” в с. Ивановка. Желаем успехов в работе и здоровья.

Коллектив д/с “Ромашка” с. Ивановка.

Благодарим добрых и отзывчивых людей, которые не оставили нас в беде, и лично А.П. Руднева, С.В. Рудневу, А.В. Халеева, А.И. Родак, А.Н. Грутчин, Р.В. Иванова, А.В. Донченко, К.И. Демьяненко, С.В. Бородулина. Спасибо родственникам за моральную поддержку, медработникам скорой помощи. Низкий поклон.

**Семья Терентьевых.
с. Пензенка.**

23 сентября в Универмаге
р.п. Мокроус

**Распродажа меховых изделий
от Меховой фабрики “Золотая Антилопа”.**

Шубы современного и классического дизайна из мутона, норки и астрагана. Порадуйте своих близких замечательным подарком! Кредит (ОТП Банк) до 36 мес., 0% первый взнос!



ДЕНЬ САДОВОДА!
Энгельсский Гагаринский
плодопитомник

Приглашает вас на выставку-продажу вирусостойчивых районированных саженцев яблони, груши, вишни, черешни, сливы, абрикоса, персика, алычи, малины, крыжовника, смородины, жимолости, ежевики, актинидии, ореха, винограда, декоративных кустарников, колоновидных и штамбовых деревьев, роз (кустовые, штамбовые, плетистые), хвойных деревьев.

Ждем вас 19 сентября по адресу:

РДК, р.п. Мокроус, ул. Энгельса, 14 с 8.00 до 17.00.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 30 августа 2017 года

р.п. Мокроус

О внесении изменений в решение муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 23 декабря 2016 года №53 «О бюджете

Федоровского муниципального района на 2017 год»

Руководствуясь статьей 20 Устава Федоровского муниципального района Саратовской области Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Внести в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 23 декабря 2016 года №53 «О бюджете Федоровского муниципального района на 2017 год» (с изменениями от 27 января 2017 года №73, от 27 февраля 2017 года №75, от 31 марта 2017 года №82, от 28 апреля 2017 года №91, от 26 мая 2017 года №102, от 30 июня №110, от 31 июля 2017 года №118) следующие изменения:

- 1) в статье 1:
в п. 1 цифры «304789,8» заменить цифрами «302954,5»;
в п. 2 цифры «296218,1» заменить цифрами «306082,8»;
п. 3 изложить в новой редакции « дефицит районного бюджета в размере 3128,3 тысяч рублей»;
 - 2) в статье 7 п. 1:
в абзаце 3 цифры «1421,4» заменить цифрами «9441,4»;
 - 3) приложение №1 изложить в новой редакции;
 - 4) приложение №2 изложить в новой редакции;
 - 5) приложение №6 изложить в новой редакции;
 - 6) приложение №7 изложить в новой редакции;
 - 7) приложение №8 изложить в новой редакции;
 - 8) приложение №12 изложить в новой редакции;
 - 9) приложение №13 изложить в новой редакции;
 - 10) приложение №14 изложить в новой редакции
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Вперед».

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

Приложения к решению Муниципального Собрания №125 от 30 августа 2017 года читайте на сайте mokrouus.fedrayon.ru

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в р.п. Мокроус со всеми удобствами, пластик. окна-ми, саманный (общий внутри и снаружи). Имеются зем. уч., сарая. Торг реальному покупателю. Или **меняю на 1-комн. КВАРТИРУ** с индивид. отоплением. Тел. 89372658988.

ДОМ по адресу: р.п. Мокроус, ул. Зеленая, д. 31, щитовой, общ. площ. 85 кв. м, все удобства, пластиков. окна, хозпостр., гараж, летняя кухня, баня, зем. уч. Мебель б/у. Тел. 89873837218.

ДОМ кирпичный по адресу: с. Федоровка, ул. Гавва, д. 64, общ. площ. 62 кв. м, в доме вода, душевая кабина, отопление газ. котел. Имеются хозпостр., баня, гараж, зем. уч. Тел. 89033857016.

КВАРТИРА 1-комн. по адресу: р.п. Мокроус, ул. Пионерская, д. 22, кв. 7. Обращаться по адресу.

КВАРТИРА 3-комн. по адресу: р.п. Мокроус, микрорайон газовиков, все удобства, лоджия 6 метров. Недорого. Тел. 89033857016.

КОРОВА, 7 отел - март, БЫЧОК, 6 мес. Тел. 89376348882.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Повестки в суд по СМС

Граждане, которые хоть раз сталкивались каким-либо образом с судебной системой, знают, что основным средством извещения участников процесса о дне судебного заседания является заказное письмо с уведомлением, также есть телефонограмма, телеграмма, повестка, факсимильная связь.

В последнее время судами все чаще стал практиковаться такой способ извещения о времени и месте судебного заседания как СМС-извещение.

9 февраля 2012 года Пленумом Верховного Суда Российской Федерации вынесено постановление «О внесении изменений в некоторые постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации», на основании которого судам общей юрисдикции предоставлена возможность использования в качестве дополнительных средств связи СМС-сообщения для извещения участников судебного процесса.

СМС-сообщением можно извещать участников гражданского, административного и уголовного судопроизводства о дате, времени и месте рассмотрения дела в суде.

Судебное СМС-сообщение представляет собой СМС вызов с датой и временем судебного заседания посредством отправки СМС-сообщения работником аппарата суда через специализированный Интернет-ресурс.

СМС-извещение допускается только в случае добровольного согласия на уведомление таким способом.

Таким образом, заявитель (истец) по делу дает расписку о том, что согласен на уведомление о судебном заседании по конкретному делу. Наряду с данными об участнике судопроизводства (ФИО) и его со-

И. ВОЛКОВА,
судья Советского
районного суда.

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Ликвидирована религиозная организация «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России»

Верховным Судом Российской Федерации от 20 апреля 2017 года принято решение ликвидировать религиозную организацию «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и входящие в её структуру местные религиозные организации. Указанное решение подлежит немедленному исполнению в части прекращения деятельности религиозных организаций и входящих в её структуру местных религиозных организаций Свидетелей Иеговы. Указанное решение вступило в силу 17 июля 2017 года.

Во исполнение указанного решения Верховного Суда Российской Федерации Управлением министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области принято решение о прекращении деятельности следующих местных религиозных организаций, входящих в структуру религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России», зарегистрированных на территории Саратовской области:

Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы г. Красноармейска Саратовской области (ОГРН 1026401733929 от 03.12.2002, ИНН/КПП 6442003841/644201001);

Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы в г. Балаково Саратовской области (ОГРН 1026401424070 от 26.12.2002, ИНН/КПП 6439045104/643901001);

Местная религиозная организация свидетелей Иеговы г. Вольска Саратовской области (ОГРН 1026401676817 от 05.12.2002, ИНН/КПП 6441009128/644101001);

Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы г. Балашиха Саратовской области (ОГРН 1026401596605 от 27.12.2002, ИНН/КПП 6440012713/644001001);

Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы в г. Саратове (ОГРН 1026402487770 от 23.10.2002, ИНН/КПП 6451122725/645201001).

**Закупаем говядину, свинину, конину.
Тел.: 89873847930, 89297704448,
89093342570.**

реклама

ИП Погонина Л.В.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

реклама

13 октября 2017 года в ДК п. Солнечный состоится общее собрание участников долевой собственности земельных долей, расположенных на территории Никольского МО.

Повестка дня

Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

У. МЕРГЕНЁВ,
глава Никольского муниципального образования.

Ершовская дистанция пути производит набор монтеров пути на постоянную работу. Заработка плата от **14600 до 16800 руб.** Обучение за счет предприятия. Полный социальный пакет работников ОАО «РЖД». По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров ПЧ-8 по адресу: г. Ершов, ул. Вокзальная, д. 46 или по телефонам: 2-34-53, 89297758434.

реклама

21 сентября в РДК с 8.00 до 16.00 состоится выставка-продажа женского пальто, плащей производства России. Модные модели на любой возраст. Размеры с 42 по 66.

**«ВПЕРЕД»****Поздравления**

**с. Федоровка,
КРАЙНОВУ**
Александру Павловичу
Дай Бог вам только счастья и тепла,
Прямых дорог и дружбы ваших близких,
Чтоб жизнь всегда прекрасно была,
Чтоб тяготы и беды не нависли.
И долгих лет вам, и хороших зим,
И крепкого сибирского здоровья,
И чтобы каждый, кто душой любим,
Вам отвечал такою же любовью!

Администрация и совет ветеранов Федоровского МО.
р.п. Мокроус, АКИМОВУ
Александру Александровичу
Дорогого, любимого сына, внука поздравляем с 35-летием!
Тебе сегодня 35,
Число, что душу греет,
Прекрасный, яркий юбилей,
Ты на год стал взрослее.
Хороший муж, отец и сын,
Ты как пчела, трудяга,
Пусть удачна все тебе
Без лишнего напряга!
Здоровья, счастья, долгих лет,
Успеха и везенья,
Пусть исполняются мечты
Сыночек, с днем рождения!
Папа, мама, бабушка.

с. Тамбовка, КОСЫХ
Татьяне Анатольевне
Дорогую дочь, сестру, золовку, крестную, тетю поздравляем с юбилеем!
Поздравляем с круглой датой
И желаем быть богатой.
Не деньгами, не коврами.
А здоровыми руками.
Чтобы сердце не шалило,
Как часы на башне было,
Чтобы счастья было море,
Чтобы ты не ведала горя,
Никогда чтоб не болела
И подольше не старела!

Мама, семья Зиминых.
с. Семеновка, ТАРАНЕЦ
Лидии Владимировне
Любимую жену поздравляю с юбилеем!
С днем рождения

Лидии Владимировне
Дорогую сестру, тетю поздравляем с юбилеем!
Пусть счастье, радость и успех,
Веселый смех и настроение,
Тебе приносит, без помех,
Чудесный, яркий день рождения!
Пускай родные и друзья, Тебе во всем добра желают,
В достатке здравствует семья
И все друг другу уважают!

Сестра, племянники.
с. Калдино, АФАНАСЬЕВОЙ
Людмиле Юрьевне
Дорогую, любимую жену, маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

С днем рождения

поздравляем, мама,

Наша супер-бабушка, жена!

Человек любимый, нужный

самый, Ты нам всем и каждому нужна. Будь всегда здоровой и счастливой, И еще – удачливой во всем. Только обаятельной, красивой

Становись ты с каждым новым днем!

Муж, дочери, сын, внучок Артем.
АФАНАСЬЕВОЙ
Людмиле Юрьевне

Дорогую сестру, тетю поздравляем с юбилеем! Жизни ясной, радостной, счастливой

Мы спешим сердечно пожелать! И от даты праздничной, красавой

Тебе не надо цифры отнимать! Возраст твой - букет из разноцветья,

Что как опыт сорван был в пути!

Мы здоровье, радость, долголетие Лишь желаем в тот букет вплести!

Семья Герасимовых.
АФАНАСЬЕВОЙ
Людмиле Юрьевне

Дорогую куму и сестру поздравляем с юбилеем! Пусть, что хочется – то и сбудется,

Пусть плохое все позабудется, Пусть все дни твои будут ясными,

Вдохновенными и прекрасными!

Пусть исполнится, что желается, Пусть успех тебя дожидается,

И чудесным пусть настроением Жизнь порадует!

С днем рождения!
Семья Кочетковых.
р.п. Мокроус.

От всей души поздравляю с 85-летием!

Главный ты в семействе – это не секрет. Для детей - папуля, а для внуков – дед.

Все тебе стремятся громко пожелать, Не смотря на годы, бодрость не терять!

Ты для нас любимый, главный человек.

Будь душою юным, не старей вовек,

Пусть с тобою будут верные друзья!

Помни, тебя ценят вся твоя семья!

Сыновья, снохи, внучки.

реклама

КФХ «Домашний фермер» реализует кур-несушек
Доставка БЕСПЛАТНО. Тел. 88007004348.

Продаем гаражи металлические (пеналы).
Размеры любые. Доставка бесплатная.
Цена: б/у - от 26 тыс. руб., новые - от 52,5 тыс. руб.
Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт: garazh-penal.ru

АгроФерма «ЗЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка. Тел. 89287725097.

Выражаем сердечную благодарность соседям, друзьям, знакомым, всем, кто поддержал нас в трудную минуту в связи со смертью нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки, прадедушки ГАЛИЦЫНА Алексея Михайловича.

Родные покойного.

АПТЕКА

Сберегай здоровье!
Экономь разумно!



Антагриппин аптекарский, 20 капсул



Микразим, 10000 ЕД 20 капсул



Терафлекс, 100 капсул
р.п. Мокроус
ул. Победы, д. 4
Цены действуют с 06.09.17 по 10.10.17

ЛО-32-22-001030 ДЗ Бранск. обл. 21.04.2017 г.
Дополнительную информацию можно узнать по тел. 5-19-81

Реклама

ИМПОТЕКИ ПРОТИВОКОЗАНИЯ ПРОКОНОСЫ

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 14.09.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов,
ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография несет ответственность.
Тираж 2513. Заказ 171.

Вниманию жителей р.п. Мокроус!

23 сентября 2017 года с 9.00

в здании поликлиники ГУЗ СО «Федоровская РБ»
(ул. Советская, д. 22)

состоится консультативный прием врачами
ООО «Медицинский Di Стационар» (г. Энгельс):

- хирург,
- сосудистый хирург,
- онколог-маммолог,
- эндокринолог,
- проктолог (в том числе безоперационное лечение геморроя),
- невролог (в том числе безоперационное лечение болей в позвоночнике),
- УЗИ сердца и сосудов шеи, головы, конечностей (детское и взрослое).
Телефон для записи на консультацию 89371436070.